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IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud  Trgovački sud u Zadru 

Poslovni broj spisa St-195/2020 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

JUVENIS d.o.o. za unutarnju i vanjsku trgovinu u stečaju, Zagreb, Ilica 80, OIB: 79313694410 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 15. 10. 2021. DO 14.1.2022. 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja 

stečajne mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima 

u kojima je sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik 

izgleda za nastavak poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o 

mogućnosti zaključenja stečajnoga postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga 

postupka.  

 

Dana 24. studenog 2021. godine stečajna upraviteljica je pristupila na skupštinu vjerovnika na kojoj je 

donesena odluka da se vozilo CITROEN BERLINGO 1.9 D, reg. ozn. ZG 2670GN unovči putem 

oglasnika slobodnom pogodbom prikupljanjem pisanih ponuda stečajnoj upraviteljici uz obvezu 

prihvata najpovoljnije ponude, po početnoj vrijednosti od 10.142,22 kuna sa uračunatim PDV-om i 

mogućnošću smanjenja cijene za 10% nakon prve i za još 10% nakon druge neuspjele prodaje, nakon 

čega će se ponovno zatražiti sazivanje skupštine. 

 

Stečajna upraviteljica je objavila prvi oglas za prodaju vozila CITROEN BERLINGO 1.9 D na web 

stranici https://www.index.hr, te je nakon proteka određenog roka i neuspjele prve prodaje objavila i 

drugi oglas, ali također nije zaprimila niti jednu pisanu ponudu do isteka oglasa. Naime, s obzirom na 

vidno zapušteno stanje u kojem se vozilo nalazi osobe koje su se telefonski javljale ističu da je cijena 

previsoko odmjerena. Stečajna upraviteljica je kontaktirala i otpadne centre sa ciljem informiranja o 

tome koliko se novca može dobiti za navedeno vozilo, a isti nude cijenu od 1 kunu po kilogramu. 

 

Osim toga, stečajna upraviteljica je nastavila objavljivati oglase na web stranici www.njuškalo.hr 

vezano uz prodaju tekstila, obuće i lutki za izlog sukladno odluci skupštine vjerovnika, a što je detaljno 

objašnjeno u prethodnom izvješću stečajne upraviteljice. Stečajna upraviteljica je zaprimila pozive 

zaintersiranih kupaca, ali svi redom ističu kako je cijena previsoko odmjerena. Naime, do današnjeg 

dana tekstil, obuća i lutke za izlog nisu prodani i svi upućuju na to da je objektivno njihova cijena 

previsoka, a problem je i to što je uslijed kiše i poplava koje su se zadesile na području gdje se roba čuva 

u skladištu doprinijelo tome da je dosta toga propalo i da nije moguće ni prebrojati koliko točno komada 

čega ima. Naime, potencijalni kupci nude cijenu u rasponu od 5.000,00 EUR-a do maksimalno 7.000,00 

EUR-a s obzirom da je riječ o robi koja se jako teško i u manjem postotku može prodati kao nova s 

obzirom na starost i kvalitetu iste, a najveći dio kao tekstil za reciklažu. 

 

Stečajna upraviteljica je temeljem članka 20. stavka 5. Zakona o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima 

(Narodne novine, broj 68/18, 02/20, 46/20, 47/20) uputila zahtjev Financijskoj agenciji radi dostave 

podataka vezano za gospođu Štefaniju Smiljan i pokretanje ovrhe protiv iste, a u vezi toga ima li gospođa 

Štefanija Smiljan evidentirane druge osnove za plaćanje u Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje. 

Stečajna upraviteljica čeka odgovor Financijske agencije kako bi mogla poduzeti daljnje korake u vezi 

https://www.index.hr/
http://www.njuškalo.hr/


istoga i procijeniti mogućnost naplate tražbine. Također, stečajna upraviteljica je angažirala odvjetnika 

kako bi dao pravno mišljenje i procjenu uspjeha u parničnom postupku koji se vodi protiv I-tuženika 

OFFERO d.o.o. i II-tuženika Štefice Zebec radi pobijanja dužnikovih pravnih radnji u vrijednosti od 

1.071.028,24 kn kod Općinskog građanskog suda u Zagrebu pod poslovnim brojem P-1197/17. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 223. 

Stečajnog zakona 

 

Sustavan pregled imovine dostavljen je sudu u prethodnim izvješćima. 

 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

 

Nije unovčeno ništa od imovine koja čini stečajnu masu u navedenom periodu. 

 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 

Unovčenje imovine je u tijeku, ali bezuspješno. Radi se o vozilu CITROEN BERLINGO 1.9 D i o 

tekstilu, obući i lutkama za izlog. Razlog zbog kojeg predmeti stečajne mase nisu unovčeni  je kako je 

prethodno navedeno previsoko odmjerena cijena prodaje, te u skladu s tim dražbe za prodaju imovine 

su prošle bez uspjeha i do pisanja ovog izvješća ništa se nije prodalo.  

 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

 

Stečajna upraviteljica je u svom prethodnom izvješću dala sve podatke.  

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 

Nema izlučnih vjerovnika. 

 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 

Vjerovnici stečajne mase nisu namireni. 

 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 

postupka 

 

Nema radnika. 

 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 

 

Nije bilo diobe. 

 



9. ostali podaci. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 14. siječnja 2022. do 14. travnja 2022. 

Ako stečajni upravitelj izvješće podnosi radi donošenja odluka pojedinog tijela stečajnoga postupka, 

izvješće sadrži i prijedlog odluka. 

 

Stečajna upraviteljica će predložiti sazivanje skupštine vjerovnika kojoj se predlaže donošenje sljedećih 

odluka: 

 

1. Prihvaća se prijedlog stečajne upraviteljice da se smanji početna cijena unovčenja imovine 

stečajnog dužnika-trgovačke robe (tekstil, obuća i lutke za izlog) slobodnom pogodom 

oglašavanjem putem javnog oglasnika www.njuškalo.hr po početnoj cijeni od 50.000,00 kuna s 

mogućnošću smanjenja cijene za 10% nakon prve i 10% nakon druge neuspjele prodaje; 

 

2. Prihvaća se prijedlog stečajne upraviteljice da se smanji početna cijena unovčenja imovine 

stečajnog dužnika- vozilo CITROEN BERLINGO 1.9 D slobodnom pogodom oglašavanjem 

putem javnog oglasnika https://www.index.hr po početnoj cijeni od 6.000,00 kuna s 

mogućnošću smanjenja cijene za 50% nakon prve neuspjele prodaje. Podredno, u slučaju druge 

neuspjele prodaje, slobodnom pogodbom prikupljanjem tri ponude od otpadnih centara te 

prodajom po najpovoljnijoj ponudi. 

 

 

 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

    

Bukovlje, 14. siječnja  2022.  
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